

本周日,眼科大咖与您“面对面”

飞秒激光近视手术交1000元抵4000元,更有机会获得5000元飞秒激光手术代金券

高考过后,站在人生的又一个十字路口,鼻梁上的眼镜却成为部分考生的“拦路虎”。6月18日(本周日)上午,威海爱尔眼科医院特邀山东近视手术第一人李镜海教授与您“面对面”,就近视的发生原因、治疗方式、预防措施等方面进行全方位解析。到场

即送礼,还有更多意想不到的惊喜来袭。

18日上午8:30-11:30,李镜海教授和威海爱尔眼科医院屈光中心主任张生奇将在威海爱尔眼科医院三楼共同解密激光近视手术。活动现场,不仅设置近视患者术后感言和现场提问环节,更为到场嘉宾准备了

意想不到的福利:美国爱尔康鹰视飞秒激光LASIK、ICL,交1000元抵4000元;美国爱尔康准分子激光LASEK/SBK,交1000元抵3000元;到场即送礼,现场参与抢红包即可获得精美礼品。

活动现场,威海爱尔眼科医院还将设置激动人心的抽

奖环节:一等奖1名,奖品为5000元飞秒激光手术代金券;二等奖2名,各奖3000元手术代金券(术式不限);三等奖3名,各奖2000元手术代金券(术式不限)。

温馨提示:获奖患者需在一个月内进行手术;抽得奖项与交定金享受优惠政策不可

同时享用。

爱尔眼科在全国拥有170多家连锁医院,凡在威海爱尔眼科医院做过近视手术的患者,不论异地求学、参军还是工作,走进任何一家爱尔眼科都能享受到全国连锁术后终身定期回访复查服务,确保患者在外地也能按时复查。

环翠村居 工作审计启动

本报6月15日讯(通讯员

刘世状)日前,环翠区审计局全力配合组织部门做好111个村居的督查审计工作。一是开展村居经济责任审计试点,为全面开展督查审计工作积累经验;二是牵头统一制定实施方案、工作流程,并对参审人员进行系统培训,促进提高督查审计质量和水平;三是会同组织、财政等部门对审计目标完成情况进行巡查、督导,确保村居督查审计顺利开展。

经区国税 举办营改增大辅导

本报6月15日讯(通讯员

张广杰)近日,为确保纳税人用好用足营改增相关政策,经区国税局按照分层级、分行业、分类别的“精准”培训要求,先后举办3期营改增大辅导活动。该局聘请会计师事务所讲师,邀请建筑安装、房地产、金融、

现代服务四大行业50余户企业财务负责人召开营改增大辅导培训会,拉开2017年第一轮营改增大辅导活动序幕。培训中,重点围绕营改增一般性政策、营改增优惠政策、增值税进项抵扣政策等方面进行深入解读,并解答纳税人关于计税方法、发票开具等涉税疑问。

环翠区农村供暖试点 完成报名改造983户

本报6月15日讯(记者 林丹丹 通讯员 陈鹏)15日,从环翠区住建局了解到,截止到5月底,环翠区省级农村供暖试点已完成报名和改造983户,报名改造完成率100%,无供暖设施家庭新安装比例达到了73.1%,羊亭镇甚至达91.9%。

2016年初,环翠区率先在全省开展农村供暖试点,2017年被列入省五个农村地区供暖试点县(区)之一,计划2017年完成10个村供暖改造,2018年完成14个村改造,2019年完成剩余10个村改造。

临港国税 促青年干部成长

本报6月15日讯(通讯员

宋伟健)临港区国税局搭建平台促进青年干部快速成长。分管领导与分管的年轻干部每年至少谈心两次,党组书记与青年干部至少谈心1次。通过及时沟通,了解干部思想动态,增强了干部的认同感、归属感。给新入职4名干部上好“入税第一课”,引导他们快速进入状态,充分调动他们的工作积极性;在合理分工的基础上,培养“多面手”。

建立岗位AB补充机制,干部不仅要研究本职工作,还要学习其他岗位业务,各科室青年干部互相学习、互相补充,在克服人员短板的同时使青年干部得到充分的锻炼,避免因个人原因造成工作衔接不顺畅;突破传统用人观念,大胆启用80后年轻干部,征管改革后新任命的7位科室负责人,有5位是80后干部,促进干部素质不断提升。

股票投资专家魅力再现 景顺长城旗下权益类基金整体业绩居前

今年以来市场走出分化行情,低估值蓝筹股持续上涨,海康威视、美的集团、格力电器、贵州茅台等“漂亮50”概念股强势向上,同时高估值的新兴成长股持续向下调整。显然,价值投资正逐步成为市场主流策略。遵从基本面投资的景顺长城,旗下权益类基金长期关注绩优白马股,在价值回归的市场环境中,再次散发出股票投资专

家的魅力,整体业绩居前。

银河证券基金研究中心数据显示,截至2017年6月9日,景顺长城旗下拥有权益类基金45只,超过三成今年以来净值增长率达到10%以上,偏股混合型基金前十名中景顺长城占据三席。景顺长城新兴成长基金、鼎益基金、核心竞争力基金在400个偏股混合型基金中排名第2、第3和第7。

公告

威海市环翠区徐家疃社区卫生服务站医疗机构执业许可证正本丢失,地址:威海市环翠区嵩山街道办事处徐家疃社区居委会,登记号为PDY91837-337100217B2001,有校期为2012年12月14日至2017年12月13日。

招标公告

我司拟对镀锌压缩空气主管道改造及2017年度化粪池清洗业务进行招标,请有意厂家于6月19日15点前来我公司领取招标资料并查看现场,电话:13793365457 邢工,13754619552 王工。

三星电子(山东)数码打印机有限公司
2017年6月16日

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年6月23日下午2时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>)拍卖威海大世界商场二楼北面面积约300 m²、二楼摊位面积约28 m²、塔山中路车库面积约18 m²共三处房屋均为两年期租货权;旧机动车。另定于7月4日上午10时在威海市青岛北路22号三楼拍卖威海高新区仁泰花园2号楼202室,建筑面积约132.97 m²,参考价49.76万元。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。欲参加竞买者,请于拍卖日前一天16时前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续。

地址:威海市公园路22号
电话:5213109 5233296 18663191856
网址:www.whpmh.com

威海市拍卖行有限公司
2017年6月16日

威海市建市30周年 天福山起义80周年 文登文学创作座谈会举办

6月12日,威海市文登区举办威海市建市30周年暨天福山起义80周年文学创作座谈会,区文联和作协共同邀请《解放军文艺》、《延河》、《时代文学》、《诗刊》等权威文学杂志期刊的知名作家、诗人和文学评论家,就如何做好文学创作进行深入探讨。

威海文联主席张建岭、区宣传部长王军华出席座谈会并致辞。王军华部长说,30年来,威海人自强不息,扬威奋进,经济、文化和社会各项事业取得了令人瞩目的成

就;天福山起义打响了胶东武装抗日的第一枪,为民族独立和人民解放立下了赫赫战功。通过这次笔会,大家深入基层一线参观采风,体验了文登的历史文化和人文风貌。相信不久,美好的文登将通过各位名家的妙笔呈现在全国读者面前。希望各位作家、诗人和文学评论家能够给予文登文学爱好者更多地关注,接纳优秀文登作家加入作协组织,力推新人新作,打开绿色通道,推动文登文艺事业发展进步。

(丛桦)

座谈会上,大家就如何做好文艺创作,促进文登文艺事业发展展开讨论。与会的作家、诗人和文学评论家还参观了天福山起义纪念馆、南海新区、昆嵛山以及部分企业,大家对文登丰富的山海泉旅游资源、厚重的历史文化积淀和朝气蓬勃的创新产业发展态势赞叹不已,纷纷表示,要通过手中的笔墨来描绘文登、宣传文登、推介文登,进一步提高文登对外知名度,助力文登更好更快发展。

从婚恋交友到情感医院,百合网引爆情感咨询全新商业增长点

近日,百合网(834214)公布2016年财报。数据显示,2016年婚礼业务和情感咨询业务占公司总营收的2.35%,情感咨询业务下半年情感咨询业务收入比上半年增长1575%。值得关注的是,作为情感咨询业务的开创者,百合网不断加大对情感业务的投入力度,力争将其打造成婚恋业务之外的另一个重要市场增长点。

百合网最早的情感业务,

是在推进婚恋交友业务时发现用户需求的,最初只是通过咨询、心理疏导等方式为用户排解问题。随着用户需求的增长,百合网开始推动服务的专业化。以百合情感医院提供的婚姻家庭情感服务为例,它会首先通过在线客服或电话方式了解咨询者需求,然后安排正式咨询相关事宜。随后,咨询师会根据用户的具体情况,提供挽救婚姻、分离第三者、挽回感情等针对性服务方式。

情感咨询业务,最重要的就是了解不同人的心理特征,根据人们的心理状况,制定个性化解决方案。为了在这方面做到专业化,百合网与中国科学院心理研究所等机构联合,对咨询师进行了系统化培训,而且还在业务实践过程中提炼了12大婚姻问题,4大交往个性、6大婚恋心理特征,从心理层面对不同的案例进行针对性分析。

在了解心理后,百合网咨询师会定制不同的解决方法。例如,针对分离第三者,百合网就根据心理状况制定了移情疗法、移位疗法、介入疗法、厌恶疗法等方法,做到专业化、精细化。从线上咨询、见面沟通、情感问题心理分析、定制解决方案,百合网在业内率先推出了规范化服务流程,不仅为用户解决了情感问题,也为情感业务市场的发展提供了可供借鉴的规范化操作模式。

从婚恋交友市场的领导者,到情感业务的开创者、引领者,百合网已初步完成了转型,商业模式逐渐丰富起来。随着百合网加快情感咨询业务的全国推广,将会有更多人享受到专业化的情感咨询服务;同时,百合网也将形成以婚恋生态圈为核心,以情感业务为新增长点的双重战略模式,从而赢得更大的发展空间。